

**RETIFICAÇÃO NO EDITAL N° 04 - PROEXT 2011 SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA O PROGRAMA DE PRESERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO CULTURAL DO ANGLO**

O Departamento de Museologia, Conservação e Restauro do Instituto de Ciências Humanas **torna públicas** as seguintes retificações no edital nº 4 da seleção para bolsistas do PROGRAMA DE PRESERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO CULTURAL DO ANGLO:

- No cabeçalho onde se lê “EDITAL N° 04 - PROEXT 2012 SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA O PROGRAMA DE PRESERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO CULTURAL DO ANGLO”, leia-se: “**EDITAL N° 04 - PROEXT 2011 SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA O PROGRAMA DE PRESERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO CULTURAL DO ANGLO**”.
- Sobre a disposição das vagas, onde se lê “f) 1 (uma) vaga para alunos do Curso de Computação Gráfica” leia-se “**f) 1 (uma) vaga para alunos do Curso de Artes Visuais – Licenciatura**”
- Sobre a DIVULGAÇÃO DO PROCESSO DE SELEÇÃO (item VI), onde se lê “Essa lista será divulgada no mural do Curso de Museologia a partir do dia 12 de março de 2011.”, leia-se: “**Essa lista será divulgada no mural do Curso de Museologia a partir do dia 21 de março de 2012**”.



Assinatura do Chefe do Departamento de Museologia, Conservação e Restauro

**Profª Dra. Carla Gastaud**  
Chefe do Departamento de Museologia  
Conservação e Restauro  
DMCOR - ICH / UFPEl